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TRD: 100-02-125 

FECHA: Yumbo, Valle, Julio 20 de 2024 
HORA: De 09:08 hasta las 09:57 horas 
LUGAR: Recinto del Concejo Municipal de Yumbo 

ASISTIERON: 

1. ALVEAR ARCE JOHNNATHAN ANDRES 
2. BECERRA CAICEDO GUILLERMINA 
3. BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
4. BENITEZ GONZALEZ ANA MARIA 
5. CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
6. CASTILLO PABON HORACIO 
7. CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
8. JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
9. JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
10. LOZANO MARTINEZ ORLEY 
11. MANCILLA ANGULO DAISY NARCISA 
12. MUÑOZ ERAZO ANDRES FELIPE 
13. PARRA ZULUAGA DIEGO. 
14. SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
15. URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 

ORDEN DEL DIA SESION ORDINARIA: 

1. LLAMADA A LISTA. 
2. HIMNO OFICIAL DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA. 
3. HIMNO OFICIAL DEL DEPARTAMENTO DEL VALLE DEL CAUCA. 
4. APROBACION DEL ACTA No.124 DEL 19 DE JULIO DE 2024. 
5. PROYECTOS DE ACUERDO PARA SEGUNDO DEBATE CON INFORME DE COMISION. 
6. PROPOSICIONES. 
7. RESOLUCIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. 
8. HIMNO OFICIAL DEL MUNICIPIO DE YUMBO VALLE. 

Fue Leído, puesto en consideración y aprobado. 

Desarrollo 

1. LLAMADA A LISTA, punto evacuado. 
2. HIMNO OFICIAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA, se emitió el Himno Nacional. 
3. HIMNO OFICIAL DEL DEPARTAMENTO DEL VALLE DEL CAUCA, se emitió el Himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4. APROBACION DEL ACTA No.124 DEL 19 DE JULIO DE 2024. Fue leída puesta en 

consideración y aprobada. 

Elaboró: claudia Ramírez, contratista. 
Revisado: Laura García Mann. Técnico (E) a 
Archivado en el expediente de Actas Sesión Plenaria 
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5. PROYECTOS DE ACUERDO PARA SEGUNDO DEBATE CON INFORME DE COMISION. No 
los hay sobre la mesa. 

6. PROPOSICIONES. Si las hay sobre la mesa. Proponente, Concejales firmantes. Asunto: Cambio 
de horario sesión ordinaria del 21 de julio para que se realice a partir de las 09:30 horas! lo 
anterior de acuerdo al Reglamento Interno del Concejo Municipal de Yumbo. Fue leída, puesta en 
consideración y aprobada. 

7. RESOLUCIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. RESOLUCIONES, No las hay sobre la mesa. 
COMUNICACIONES. Si las hay sobre la mesa. COMUNICACIÓN 1. De. Andrés Pérez Zapata, 
Director Departamento administrativo de planeación e informática. Asunto: traslado radicado Orec 
número 158882 a solicitud de Concejal Andrés Eduardo Cruz. COMUNICACIÓN 2. De. Carlos 
Alberto Escobar, Director CanaI9. Asunto: presentación programa concurso Valorando Ando 
Valorando de mi canaI9". VARIOS. Edil Gustavo Gil, hoy 20 de julio estamos celebrando el día 
de la independencia de Colombia y vemos con beneplácito como se entrega a la comunidad! una 
obra de suma importancia que hoy necesita Yumbo, es una comunicación más fluida 
de transporte tanto vehicular como peatonal, el famoso puente de la "Pata hinchada que hoy se 
entrega, cuyo nombre real es Carmen, tuve la oportunidad de pasar en este momento por ahí uno 
ve que la comunidad que va a ser beneficiaria de esta obra no está presente los funcionarios de 
la Administración están presente EN e esta inauguración SERIA BUENO que desde aquí naciera 
una propuesta de que ese puente se le diera a otro nombre por ejemplo llamarlo 20 de julio y 
nosotros LO vamos a hacer también desde la comunidad para presentar esa propuesta que 
vamos identificando esos nombres de esas obras. Daisy Mancilla, Presidenta recomendaciones 
muy bien traidas de verdad vamos a hablar para que tengamos reunión con el alcalde vamos a 
empezar a mirar el mecanismo para poder nosotros darle nombre a esas obras tan relevantes 
para la comunidad. Concejal ALEXANDER bejarano mi intervención Hoy va dirigida precisamente 
a lo que hablaba el compañero Gustavo y es señora presidenta que hasta ahora nadie ha tocado 
ha tocado el tema y no podemos dejar pasar por alto y pido respetuosamente que el concejo 
municipal expidiera una resolución donde se lamenten sensible fallecimiento de Carlos Humberto 
Viveros conocido popularmente como tilapia que era un líder deportivo del municipio de Yumbo 
durante muchísimos años entregó gran parte de su vida a Esa formación de deportistas del 
municipio de yumbo y que mi Dios lo llamó a que haga parte de su reino y hoy descansa en paz y 
yo creo que los reconocimientos a las personas hay que hacérselas en vida desafortunadamente 
no hubo el momento para que a este excelente líder deportivo se le hiciera su reconocimiento 
pero yo creo que es más que oportuno señora presidenta que el concejo emita una resolución y 
sea entregada a sus familiares tengo entendido que el sepelio es el día de hoy, Entonces sería 
bueno que ojalá se pudiese hacer la resolución el día de hoy para que fuese leída que sus honras 
fúnebre y Así mismo como decía Gustavo el nombre de los escenarios deportivos y colocarle el 
nombre a ese puente que se inaugura el día de hoy Yo creo que estamos a portas de que sea 
entregado un escenario deportivo en el sector de la estancia una cancha de fútbol que fue 
realizada a través de Jaramillo Mora creo que fue por un tema de valorización o el tema de la 
plusvalía y Sí seria bueno señora presidenta que en homenaje a esta persona que hoy 
despedimos y que lamentamos su fallecimiento estuviese considerar de que a través del Concejo 
mediante un proyecto de acuerdo municipal se le pudiese otorgar ese nombre a ese escenario 
deportivo de esa persona que durante muchísimos años por gran parte de su vida entregó a la 
formación de jóvenes deportistas del municipio de Yumbo Entonces yo quisiera que eso a futuro 
se pudiese considerar señora presidenta para que se pudiera postular el nombre de Carlos 
Humberto Viveros a ese escenario deportivo que Próximamente va a ser entregado para el uso, 
goce y disfrute de la comunidad del municipio de Yumbo Presidenta Daisy Mancilla serán tenidas 

Ø - c ta esas recomendaciones concejal al momento de reunirnos con el señor alcalde 
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DAISY MANCILLA AN9'ULO 
Presidente 

TRD: 100-02-125 

8. Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se emitió Himno al Municipio. La presidente citó para el 
21 de julio de 2024, a partir de las 09:00 horas. 

URIEL URBANO URBANO 
Secretario general 

Elaboró: Claudia Ramirez, Contratista. 
Revisado: Laura Garcia Mann. Técnico (E)'*.> 
Archivado en el expediente de Actas Sesión Plenaria 
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